

## 旭强·首府春光美

从前，我们总向往外面的世界，车水马龙、街灯繁华，总想挣脱家的束缚奔向远方。现在，走南闯北、漂泊在外，才发现还是家乡最美，尝尽人间百味，忘不了的还是家的味道。走得再远的游子，走不出思念的圆。家是奔波时的驿站，家是疲惫时的港湾，那些在异乡隐忍的笑容、佯装的倔强，都可以在回家时卸下。

新年同学聚会时，眼看着同龄的伙伴都已成家，您心中是否也在想：该择一城宜居之地安身成家了吧。大城市日益繁华的街道、急剧增长的人口背后是常人难以承受的房价。看看自己卡内的余额，多少个日夜熬出来的存款，突然才发现只够在他乡凑个首付。大城市难留下，那就回家吧！家中的父母在岁月中早已两鬓白发，盼望着您事业有成，却也期盼着子女常伴。

衣锦还乡，当住旭强·首府。旭强·首府，给您一个放心心灵的休憩之地，也给您的家人一个更好的居所。

### 绿园之中 富氧生活

旭强·首府项目紧邻小清河生态区，全长18公里，总流域面积达80.14平方公里，其中水域面积约3000亩、湿地公园面积5800亩；投资50多亿的驻马店市人民公园雏形已现，拥有如意公园、中央公园、青湖公园、儿童公园、清河公园等八大公园体系，水域资源环绕，环境优美，绿化面积大。

### 交通便捷 畅达四方

完善的道路交通不仅奠定了城市发展的基础，也打开了城市高速前进的

引擎，城市主干道构建的密集路网成为人们生活便捷的助推器。旭强·首府项目坐落于驻马店市北部新城的核心位置，三横三纵（三横：重阳大道、吴房路、创业大道；三纵：文明大道、乐山大道、富强路）快速道路网已基本全面贯通。项目附近有5条公交线路（6路、K6路、15路、16路、24路）直达市中心各个区域，尽享舒适生活。

### 成熟配套 生活便捷

旭强·首府项目位置得天独厚，雄踞科研教育园区、小清河度假区、生态宜居区三区交汇处，独享三个片区的功能配套资源。未来，这里将成为驻马店北部新区最集中的宜居新城，是驻马店的城市名片、新城门户，区域发展潜力媲美郑州北龙湖。

### 精工匠造 品质人居

旭强·首府吸取新亚洲主义建筑风格精髓，形简意远、合璧中西，将新亚洲建筑风格凝千年文化符号于其中。旭强·首府成功将美学与建筑相融，让建筑回归自然，让艺术回归生活。旭强·首府洋房复式买两层得三层，给您不一样的尊贵体验；高层复式买一层得两层，全功能空间得到延伸，为您带来全新的生活理念和美学体验。

旭强·首府，揽湖居大境，享时尚生活，建筑面积52平方米~77平方米精品公寓限量发布，建筑面积105平方米~128平方米观澜高层、建筑面积130平方米~207平方米揽境洋房优惠认购中，宜居美宅，恭迎品鉴。⑩20 (李云)

## 佳田·尚书院 春节不打烊 喜迎开门红

欢度牛年春节，佳田·尚书院喜迎开门红。为了方便春节期间广大客户看房，回馈返乡置业父老乡亲，佳田·尚书院全面启动线上看房服务，线上轻松了解房产项目信息，足不出户看佳田好房。佳田·尚书院营销中心春节期间不打烊，满足春节假期购房置业客户的需求。

“为回馈天中人民的支持和厚爱，除了营销中心春节期间正常营业，我们还为客户准备了红包及抽奖活动，让前来看房的客户感受到新年的祝福。大年初一就有客户前来看房，春节期间喜迎开门红，成交房源3套。”佳田·尚书院营销中心工作人员高兴地说。⑩20 (杨同山)



利用春节期间看房的刘女士(左)向销售人员详细咨询佳田·尚书院楼盘情况，准备落实自己的置业计划。⑩20 王玉民 摄

## 新年都未有芳华 二月初惊见草芽

记者 王仲华 文/图



①

受新冠肺炎疫情的影响，今年春节期间，许多准备全家外出旅游的市民只好选择在我市就地过春节。农历正月初一，没有外出旅游的市民都不约而同地携家带口涌向市内各大公园，市区公园观光市民摩肩接踵，到处都是人的海洋。⑩20

图① 市区置地公园游船在水中荡漾。

图② 早早来到市区人民公园等待观看音乐喷泉灯光秀的市民。

图③ 在市区滨河公园吊桥上游玩的市民。⑩20



②

③

## 规范小区停车秩序 确保消防通道畅通

近日，市住宅小区停车管理工作专班组织市城管局、驿城区城管局、市场监督管理局、驿城区橡林街道办事处成立综合执法队，对橡林街道办事处六里庄社区金象花园小区消防通道占用现象开展联合执法。

针对该小区消防通道停放车辆造成安全隐患的现象，综合执法队采取劝导、强制挪移等方法，当天共清理乱停乱放车辆11辆，保证了小区消防通道畅通；现场拆除违规设置地锁、地桩22套，重新规划消防通道200米。

市住宅小区停车管理工作专班现场要求橡林街道办事处要强化督导工作，建立长效管理机制，确保小区停车规范、管理到位、道路畅通。⑩20 (马国省 余杰)



综合执法队强制挪移违规占用小区消防通道车辆。⑩20 王玉民 摄

## 返乡置业成为时尚

春节期间，部分准备置业的市民选择在假期期间带着家人来到不同的售楼部看房；同时，不少在外

务工人员返乡过年之际也来到市区房产售楼部进行咨询，准备在老家置业。春节期间，我市一些房产

销售出现了小高潮，售楼中心看房置业者络绎不绝。⑩20 (王震)



恒大·悦府项目。⑩20

张杰 摄



天纵·时代城项目。⑩20

王震 摄



如意府项目。⑩20

王仲华 摄



置地·南苑项目。⑩20

马国省 摄